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7. Gyak.
Egzakt, integralo tényezdvel egzakté tehets
és szétvalaszthatdo DE-ek

. Milyen «, 5-ra lesz egzakt? Oldja meg ekkor!

(a) (217 e + ﬁ) dz+ (3¢*2? + 3y’ Inz)dy =0, y(1) = 1
(b) 2 + LBy =

(c) (536 + 10;vya —3y*")dax + (152%y? — 122y° + By*) dy =0
Oldja meg!
(a
(b
(c
(d

) (siny +ysinz)dx + (zcosy —cosz)dy =0

) (z-e¥ —2y)dy+e?dz=0

) (ycos?x —sinz)dy — ycosz(ysinz +1)dz =0

) (22 4 2zy —y?)da + (2% — 20y —y*)dy =0, 79 = 0,90 = —2

. Tegye egzakta egy p(x) vagy p(y) alakt integrald tényezével és oldja meg!

a) (1—ay)dr+ (zy—2?)dy =0

b) (zy? + a2y e®)dz + 222y +x-€e*)dy =0
(¢) y2x+y®)dz —x(22 —y3)dy =0

(d) xdy + cosy(siny — 3z2cosy)dx =0
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. Oldja meg az alabbi szétvalaszthaté DE-eket.

(@) (z%y+6y)y’ + (zy* —x) =0
(b) y'sinycosx + cosysinz =0
) m+2y
)

y
(c) ¥ =
(d) ¥ (x+2y)+y=0



